



107 69-
2400


kompletní řešení v oboru stavební, poradenství, řízení, služby
Odborná zpráva o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci v provozu odhrazně

NABÍDKA

- na akci „Soubor energeticky úsporných opatření
na MŠ Lohniského 851“

„Technický dozor stavby - TDS“
- podle stavebního zákona v platném znění



 TDS bozppo	Milan Kovařík Tusarova 35 170 00 Praha 7	IČ: 124 97 631 jsme plátcí DPH
Zpracoval: [redacted]	Milan KOVAŘÍK 2017 10 02	[redacted]

www.bozppo.cz; Milan Kovařík, Tusarova 35, 170 00 Praha 7; IČO: 124 97 631; DIČ: CZ520726064;
Živ. list. ev.č. 310007-013552001 vydal 27. 6. 2001, živ. odbor MČ Praha 7;
Komerční banka Praha 8, [redacted]



Zabezpečujeme pro klienty komplexní služby, TDS a služby v BOZP/PO.

- kompletní odborné vedení-engineering, koordinaci vlastní výstavby včetně TDS se základními povinnostmi, např.:
 - soulad prostorové polohy stavby s ověřenou dokumentací, dodržení obecných požadavků na výstavbu, za bezbariérové užívání stavby a jiných technických předpisů a dodržení rozhodnutí a jiných opatření vydaných k uskutečnění stavby
 - sleduje způsob a postup provádění stavby, zejména bezpečnost instalací a provozu technických zařízení na staveništi, vhodnost ukládání a použití stavebních výrobků, materiálů a konstrukcí a vedení stavebního deníku nebo jednoduchého záznamu o stavbě; působí k odstranění závad při provádění stavby, a pokud se jí nepodaří takové závady v rámci vykonávání dozoru odstranit, oznámí je neprodleně stavebnímu úřadu

PROKÁZÁNÍ KVALIFIKACE:

Čestně prohlašujeme, že samozřejmou součástí našich kvalifikačních předpokladů je aktivní účast na seminářích, doplňujících školeních včetně sledování legislativních změn a komunikace s odbornou veřejností v těchto oblastech.

V souladu s legislativními požadavky plníme kvalifikační požadavky:

- Kvalifikace odborné způsobilosti k výkonu TDS na stavbách

Pojištění odpovědnosti podnikatele

Máme uzavřené pojištění odpovědnosti za škody, standardní pojištění podnikatelských rizik. Pojistná smlouva je uzavřena u České pojišťovny a. s. Limit pojistného plnění: 10 000 000,- Kč.

V případě potřeby předložíme originály smlouvy k nahlédnutí.

Bližší informace včetně referencí, kvalifikace a zkušeností uvádíme na našich stránkách www.bozppo.cz, kde nás i v případě zájmu můžete kontaktovat.



Referenční projekty – List of References.

Firma	Projekt, stavba	Rozpočet	Kontaktní osoba
Ústav OCHB AV ČR, v.v.i., Flemingovo nám.2, čp. 542, 166 10 Praha 6	„Rekonstrukce a dostavba areálu ÚOCHB AV ČR v.v.i.“	780 mil. Kč	RNDr. PhDr. Zdeněk Hostomský, CSc. Ing. Němec-ved. TÚ
ABLON development, HD Investment s.r.o., Sokolovská 100/94, 186 00 Praha 8	Výstavba bytových domů projekt „VIVA Čakovice“	330 mil. Kč	Technický ředitel, Ing. Nepevný Jindřich, [redacted]
ORCO PROJECT MANAGEMENT s.r.o. Přemyslovská 43, 130 00, Praha 3, Cz. Rep.	Komplexní rekonstrukce „Legiobanka“ Na Poříčí 24- 26, Praha 1;	420 mil. Kč	Project Manager, Ing. BERNADET Julien [redacted]
ANDRITZ ENERGY & ENVIRONMENT GmbH Gratz – Austria Investor: ČEZ	KOMPLEXNÍ OBNOVA elektrárny Pruněřov II OB09 – ODSÍŘENÍ - OZO BOZP/PO, koordinátor ve fázi realizace projektu	24 mld. Kč	AEE p. Vild Jan [redacted]
Kraftanlagen Power Plants GmbH Ridlerstr. 31 c 80339 Munich	“Kladno K7” project for Alpiq Generation Czech s.r.o.	2 mld. Kč	Kraftanlagen Power Plants GmbH; Contact person: Thomas Buchner, General Site Manager HSE-Michal Sklenář- [redacted]
AQUA-styl / KSB Investor: ČEZ	PPC EPC OB 06 - Napájení a chlazení - OZO BOZP/PO, koordinátor ve fázi realizace projektu	16 mld. Kč	AQUA-styl U Cihelny 438/6, 796 07 DRŽOVICE Ing. Přidal František [redacted]
Škoda Praha Invest s.r.o., Duhová 2, Praha 4 Investor: ČEZ	KOMPLEXNÍ OBNOVA elektrárny Tušimice II - koordinátor ve fázi přípravy a realizace projektu - spolupráce s koordinátory BOZP ČEZu	28 mld. Kč	ŠPI - Manager stavby, p. Kuchař Viktor, [redacted]
Škoda Praha Invest s.r.o., Duhová 2, Praha 4 Investor: ČEZ	KOMPLEXNÍ OBNOVA elektrárny Pruněřov II - koordinátor ve fázi přípravy projektu - spolupráce s koordinátory BOZP ČEZu	24 mld. Kč	ŠPI - Hlavní inženýr projektu HIP - Doc. ing. Fr. Příbyl CSc [redacted]
ORCHID CZ s. r. o., development	GOLDEN GATE HOTEL PRAHA 2; Žitná 6+8 / č.p. 561	240 mil. Kč	Project Manager, ing. Mutl Vít, [redacted]



BOZ
PPO

Konstruktivní řešení stavby sítí, poradenství, kompletní služby
Odhovna způsobilost v bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, v požární ochraně

CENOVÁ NABÍDKA - „Technický dozor stavby - TDS“ - podle stavebního zákona v platném znění - na akci „Soubor energeticky úsporných opatření na MŠ Lohnského 851, Praha 5“

	TDS - Činnosti při realizaci stavby	Cena v tis Kč bez DPH	Poznámka	Termín
1	- Sledování souladu prostorové polohy stavby s ověřenou dokumentací - dodržení obecných požadavků na výstavbu, (bezbariérové užívání stavby a jiných technických předpisů) - dodržení rozhodnutí a jiných opatření vydaných k uskutečnění stavby	Sazba 850,- Kč/hodina	Náročnost na koordinaci prací zhotovitele, na kontrolní práci TDS	Průběžně po dobu stavby
2	- sledování-způsob a postup provádění stavby, zejména bezpečnost instalací a provozu technických zařízení na staveništi, vhodnost ukládání a použití stavebních výrobků, materiálů a konstrukcí a vedení stavebního deníku nebo jednoduchého záznamu o stavbě; působí k odstranění závad při provádění stavby, a pokud se jí nepodaří takové závady v rámci vykonávání dozoru odstranit, oznámí je neprodleně stavebnímu úřadu	Sazba 850,- Kč/hodina		Předpoklad dle zadání 110 hodin celkem
3	- vedení a účast na „velkých KD“ - na mimořádnou účast např. při kontrole Stavebního úřadu	Sazba 850,- Kč/hodina		Dle zadání investora
4	Cestovní náhrady		7,50 / km ----- Nepočítáno po hl. m. Praze	
CELKEM / oddíl 1 - 4			93.500,- Kč / akce	
Při prodloužení realizace stavby do 14-ti dnů nebudou účtovány další náklady				
Celkem cena: Cena je konečná, další náklady účtovány nebudou			93.500,- Kč bez DPH Povinné dokumenty budou vyhotoveny do 10-ti dnů po podpisu smlouvy.	

Vypracoval: 2. 10. 2017

Milan Kovařík .